

Název veřejné zakázky	Poskytování hlasových a datových služeb
Druh zakázky	služby
Datum zahájení řízení	26.02.2021
	P21V00000195/ Z2021-007326

Veřejná zakázka je zadávána v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen ZZVZ)

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1 doručené dne 08.03.2021

Dotaz

V odst. 5.1.1 ZD je mimo jiné uvedeno, že zadavatel v současné době provozuje a) cca 350 pevných linek magistrátu města formou VoIP technologie poskytované externím subjektem jako službu, přičemž tyto pevné linky jsou ukončeny na stolních IP telefonech, b) 55 pevných linek v příspěvkových organizacích. Ve vysvětlivce na konci str. 5 ZD je pak uvedeno, že seznam kusů dle jednotlivých organizací je přílohou č. 3 této zadávací dokumentace. V příloze č. 3 ZD však jsou uvedeny pouze mobilní tarify dle jednotlivých organizací, údaje o VoIP a pevných linkách nejsou k dispozici. Žádáme v této souvislosti o následující informace: Jsou VoIP a pevné linky součástí předmětu plnění této veřejné zakázky? Pokud ano, pak žádáme o uvedení jejich telefonních čísel nebo rozsahů, přesných adres, kde budou používány a také podrobných technických požadavků na tyto linky.

Dále také v případě kladné odpovědi žádáme o adekvátní úpravu cenové tabulky.

Odpověď

Jedná se pouze o informaci. VOIP není součástí plnění.

Dotaz

Zadávací dokumentace dle našeho názoru neobsahuje dostatečně podrobný popis požadavků na hlasové a datové tarify, resp.

- v bodu 2.1.20 ZD zadavatel uvedl určité požadavky na datové služby. Tyto požadavky nejsou zcela v souladu s tabulkou v příloze ZD, když v ZD zadavatel požaduje tarif neomezené datové služby s rychlostí 10 Mbps, zatímco v tabulce pro hodnocení v příloze ZD jsou dále požadovány samostatně nebo společně s hlasovým tarifem „datové služby 250 MB“, „datové služby 10 GB“, „datové služby 50 GB“, přičemž v ZD není uvedena příp. minimální rychlost, co znamenají hodnoty 250 MB/10 GB/50 GB, pokud je to FUP, co se má stát po jeho vyčerpání, apod. Dovolujeme si požádat zadavatele o upřesnění požadavků na datové tarify.*
- v bodu 2.1.20 ZD mají být dle jeho úvodní vět uvedeny požadavky na datové tarify, avšak jsou zde i požadavky na měsíční výpisy, fakturaci, VPS, apod. Žádáme o upřesnění, zda se tyto „další“ požadavky týkají i hlasových tarifů, nebo v určitých případech právě jen hlasových tarifů (např. zařazení do VPS nedává pro čistě datovou SIM kartu smysl)*
- co se týká hlasových tarifů, tak se v ZD objevuje pouze pojem „tarif neomezené hlasové služby“, aniž by byly uvedeny podrobnější požadavky na tento tarif (např. zda v ceně paušálu má být zahrnuto pouze neomezené volání nebo i neomezené SMS, apod.). Dále není zřejmé, zda zadavatel požaduje pouze jediný hlasový tarif s neomezeným voláním – pokud by tomu tak bylo, nedával by smysl požadavek na zařazení všech SIM do VPN.*

Žádáme zadavatele o vysvětlení ZD dle jednotlivých bodů výše a o provedení adekvátních úprav ZD.

Odpověď

ad a)

Dle názoru zadavatele jsou tarify popsány dostatečně přesně dle jeho potřeb a rozsahu

TP1 - neomezené hlasové služby + neomezené SMS do mobilního telefonu

TP2 - neomezené hlasové služby + neomezené SMS + data 10GB do mobilního telefonu (tabletu, ntb)

TP3 - neomezené hlasové služby + neomezené SMS + data 50GB do mobilního telefonu (tabletu, ntb)

TP4 - datové služby pro přenosné modemy - např. odlehlá pracoviště s pár pracovníky

TP5 - data 250MB - technická SIM do zabezpečovacích zařízení nebo obsluh technických zařízení

ad b)

Týká se to všech SIM

ad c)

ANO, jedná se o neomezené hlasové služby + neomezené SMS

Požadujeme pouze jediný hlasový tarif, zařazení SIM do VPN není potřeba

Dotaz

V čl. 8 ZD je uvedeno, že ... Obchodní podmínky jsou stanoveny formou návrhu smlouvy. Obchodní podmínky stanovené Zadavatelem pro toto zadávací řízení jsou pro účastníky závazné a nemohou být žádným způsobem měněny.

Dále v odst. 15. 2. ZD je uvedeno, že ... Nabídka musí obsahovat návrh smlouvy vytvořený v souladu s Přílohou č. 2 Zadávací dokumentace ...

Dovolujeme si upozornit zadavatele, že příloha č. 1 dostupná neomezeným dálkovým přístupem na https://zakazky.mmdecin.cz/contract_display_3483.html obsahuje seznam požadavků zadavatele, ale dle našeho názoru neobsahuje tento dokument všechny nezbytné náležitosti návrhu smlouvy. Na výše uvedeném odkaze žádný dokument v názvu výraz „příloha č. 2“ nemá, podle seznamu příloh na konci ZD je přílohou č. 2 seznam organizací.

Dovolujeme si požádat zadavatele o odstranění této administrativní nepřesnosti a zveřejnění závazného návrhu smlouvy na profilu zadavatele.

Odpověď

Obchodní podmínky jsou tvořeny dokumentem, zveřejněným na profilu, s výčtem bodů, které účastník musí akceptovat a zapracovat do své smlouvy. Zadavatel nepředkládá účastníkům návrh smlouvy o dílo.

Tímto je upravena nepřesnost v čl. 8 zadávací dokumentace, kde se vypouští věta druhá. A bod 15.2 v čl. 15 se napravuje takto – nabídka musí obsahovat návrh smlouvy vytvořený v souladu s obchodními podmínkami zadavatele.

Dotaz

Vyjasnění většiny výše uvedených požadavků je pro dodavatele podrobností nezbytnou pro Zpracování nabídky, resp. pro jeho rozhodnutí, zda se bude účastnit zadávacího řízení, dle ustanovení § 36, odst. 3 Zákona 134/2016 Sb. Budou-li požadavky vyjasněny, může to fakticky znamenat rozšíření okruhu možných dodavatelů, kteří mohou podat nabídku. Uchazeč žádá o adekvátní prodloužení lhůty pro podání nabídek

Odpověď

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek – 7.4.2021 do 10:00 hodin.

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 2 doručené dne 9.3.2021

Dotaz

Centrální zadavatel požaduje v Tarifu TP4 specifikace služeb neomezené datové služby s rychlostí 10 Mbps. Jeden z potenciálních dodavatelů k tomu dodává, že dle všeobecných podmínek dodavatelů není tento Tarif určen do stacionárních zařízení.

Předem děkujeme za Vaše vyjádření.

Odpověď

Zadavatel je toto známo. Předpokládá využití v modemech.

Děčín 10.3.2021

Ing. Věra Havlová, administrátor VZ